
Итоги анкетирования учащихся 

В опросе участвовало 23 учеников 
Питаются в столовой 23 учеников 

 

№ 

1 

Вопрос  

Да Нет    

 1.Питаешься ли 

ты в школьной 

столовой? 

Да - все 0    

2 2.Если нет, то по 

какой причине 

Нет денег 

(дорого) 

Невкусно Не 

успеваю 

Потому, 

что 

готовят не 

Другие 

причины 

     любимую  

     мной пищу  

       

3 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет    

22 
ученика 

1 ученик    

4 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Нет    

20 
учеников 

2 ученика 

Потому что 

меню часто 
повторяется 

   

5 Что тебе нравится 

кушать в 

школьной 

столовой? 

Молочные каши- 10, 

Пюре картофельное – 23, 

Гречневая каша с котлетой – 15 

Макароны с котлетой – 22 

Плов из курицы - 20 

 

6. Что тебе не 

нравится кушать 

в школьной 

столовой? 

Тушеное рыба на воде, привезенные готовые 

котлеты. 

 

7 Твои пожелания 

по  вопросу 

организации 

питания в школе 

Включить в меню гуляш- 20 уч. 

Включить в меню соки и побольше фруктов - 23 уч. 

 

 


